КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ МАМОЧЕК ВОСПИТЫВАЮЩИХ ДЕВОЧЕК!!!

Как воспитать девочку принцессой? Особенности в воспитании девочек

В наше время уже мало девочек играют в куклы, их больше интересуют гаджеты, компьютерные игры и мультфильмы. Они с интересом собирают конструктор, катаются на машинках и велосипедах, смело вступают в драку с мальчишками, если они их обижают. Такое поведение дочери пугает родителей, и они невольно задаются вопросом: "Как же воспитать девочку принцессой?".

Мальчишеский бойцовский характер современных девочек совсем не соответствует манерам поведения особ королевских кровей. Девочка, по мнению родителей, должна иметь гордую осанку, красивую внешность и собственное достоинство. Она должна быть милой, доброй и женственной, прекрасно владеть правилами этикета и общения. Между тем они забывают, что принцессы не рождаются в семье "лесорубов".

Чтобы девочка выросла похожей на принцессу, мама сама должна быть образцом женственности и поведения, достойного восхищения. Если мама в семье чувствует себя жертвой, постоянно жалуется на жизнь и уделяет мало внимания своему внешнему виду, то воспитать девочку принцессой вряд ли у нее получится. Дети берут пример с родителей и повторяют их действия, поэтому воспитать дочку принцессой под силу только той маме, которая сама ведет себя "по-королевски".



Можно бесконечно повторять дочери, как ей надо себя вести, но если вы сами не знаете правила этикета, например, часто ругаетесь матом, регулярно меняете половых партнеров и не любите наводить порядок дома, то ваша дочка будет во взрослой жизни вести себя таким же образом. Поэтому родители сами, в первую очередь, должны стать достойным примером, а именно:

1. С маленьких лет внушайте девочке, что она похожа на принцессу. Постоянно повторяйте ей, что она самая красивая и умная, не обзывайте ее и не ругайте даже в том случае, если она этого заслуживает. Будьте тактичными и вежливыми. Бесцеремонные высказывания родителей типа: "Какая же ты грязнуля!", "Ты в этом платье выглядишь нелепо!", " Я уже устала от тебя!", "Тебе надо было родиться мальчишкой, девочки себя так не ведут!" приведут к снижению самооценки ребенка, и она будет страдать комплексом неполноценности всю жизнь.

☆

2. Девочки намного эмоциональнее мальчиков, им важна оценка окружающих. Никогда не позволяйте девочке выглядеть неряшливо. С маленьких лет делайте ей стильную прическу, покупайте красивую одежду и обувь. Прививайте девочке хороший вкус и манеры, учите ее быть аккуратной и бережной. Чтобы выработать у девочки королевскую осанку, уже в 5 лет запишите ее в спортивный кружок, где учат танцевать, кататься на коньках или гимнастике. Красивые костюмы, публика и поклонники - все это важные моменты для воспитания настоящей принцессы.

☆

- 3. Балуйте дочку, это очень важно при желании воспитать ее принцессой. Чересчур строгое воспитание и сдерживание чувств для девочек не подходит. Чтобы вырастить принцессу, дочку надо лелеять, хвалить и восхищаться. Никогда не произносите в ее присутствии неприличные слова и выражения, заставляющие ее краснеть. Чаще целуйте и обнимайте дочку, говорите ей, что вы ее любите. Не критикуйте ее в присутствии других людей, чтобы не ранить ее достоинство.
- 4. Настоящая принцесса боится даже мышки, но для современной жизни такое поведение не подходит. Сегодня мужчины любят уверенных в себе независимых женщин, которые сами способны достичь многого. Поэтому в наши дни нельзя ставить цель воспитать девочку доброй и милой, краснеющей по поводу и без, неспособной дать отпор обидчику. Научить девочку добиться своей цели и не бояться трудностей, оставаясь самой привлекательной и неповторимой вот задача родителей, желающих видеть свою дочь в будущем успешной и самодостаточной принцессой. Неправильно поступают те родители, которые огораживают дочь от всех жизненных трудностей, надеясь на то, что она выйдет замуж за богатого мужчину, который будет носить ее на руках. К сожалению, в реальной жизни рассчитывать каждый должен только на себя, чтобы чувствовать себя свободным и счастливым человеком.
- 5. Поддержите все положительное, которое проявляется в девочке. Принцесса не такая как все, она не только красива, но и умна и образованна. Очень важно выявить способность у девочки и развивать ее. Благодаря этому редкостному качеству она должна выделяться среди своих сверстников. Например, в детском саду она может лучше всех рассказывать стихи или танцевать, в школе учиться на отлично или стать любимицей класса, благодаря дружелюбному и доброму характеру.
- 6. Девочки от природы очень старательны и трудолюбивы. С маленьких лет они пытаются помочь маме мыть посуду, вытирать пыль, пылесосить, готовить и накрывать на стол. Не надейтесь на то, что вашей дочери не придется заниматься домашними делами, если она станет принцессой. Каждый раз останавливайте себя, если ваша дочь-подросток разбросала свою одежду и вы решили ее повесить в гардероб. В этом возрасте девочки уже должны сами наводить порядок дома, без напоминания родителей. Современной принцессе мало быть только стройной, красивой и стильной. Чтобы выйти замуж "за принца" обязательно надо быть уверенной в себе, самостоятельной и ответственной.

